

- 26 марта 2012 года прошло внеочередное заседание комиссии по безопасности дорожного движения Администрации района под председательством начальника отдела архитектуры и градостроительства Администрации района А.Н.Сальникова. На повестке рассматривался вопрос о подготовке и проведении ежегодной комплексной проверки эксплуатационного состояния улично-дорожной сети.

По итогам заседания было вынесено решение о проведении комплексной проверки эксплуатационного состояния улично-дорожной сети после 9 мая 2012 года на основе подготовки и утверждения графика проверки членами комиссии.